ABTOMAT JJI IYTOBOM CBAPKH
IJIABAIIMMCA 3JIEKTPOI0OM
MOJ CJIOEM ®JIIOCA

AAP-1000 Y3 cepusa 06

KATANOrI

K AJI®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pern.02 or 10.2018r.



HA3SHAYEHUE U TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
ABTOMATA A/19 AYTOBOW CBAPKMU

AA®P-1000 Y3 cepusa 06

AsTomart ana gyrosoi ceapkn AOP-1000 Y3, ¢ nnaBHOM PeryiMpoBKON CKOPOCTU NOAAYN NMPOBOJIOKM,
npeaHasHavyeH oA aBTOMATMYECKOM 3/1eKTPOAYrOBOM CBAPKM MIABALLMMCA 3N1EeKTPOAOM nog cnoem ¢aroca
OAHONPOXOAHbIX M MHOFONPOXOAHbIX COEAMHEHUM BHAXNECTKYy, Yr/0BbIX, TaBPOBbIX, @ TAKKe CTbIKOBbIX
coeAnHEHW ¢ pa3genkon n 6es pasaesiku KPOMOK.

Ne n/n TexHMYecKkue napameTpsl 3Ha4vyeHuA
1 HanpsAxeHune NUTaHMA aBTOMaTa nNpu Yacrtote ~50ly, B 42
2 HomMHanbHbIM cBapOYHbIM TOK Npu MB=100%, A 1000
3 [OunameTp 3/1eKTPOLHON NPOBONOKU, MM 3,0..5,0
4 Tpepenbl peryanpoBaHMsa CKOPOCTM NOAAYM 3/1EKTPOLHOM MPOBONIOKK, M/u: 32..320
5 Tlpeaensl peryinpoBaHMa CKOPOCTM NepemeL,eHna ropu3oHTa bHOro cynnopTa, m/y 0,06 ...0,6
6 [Mpeaenbl peryinpoBaHMa CKOPOCTU NepemMeLL,eHNs BePTUKaAbHOIo cynnopTta, M/4y 0,06 ...0,6
7 lpepenbl perynmpoBaHUA BpeMeHW PaCcTANXKKM ayru, C 01..1,2
8 Yron HaknoOHa TOKONOABOAA OTHOCUTENBHO BEPTUKANbHOM OCK +15°
9 Yrnosoi xo4 NOBOPOTHOrO CynnopTa +45°
10 Xopa BepTUKaNbHOro CynnopTta, Mm 240*
11 Xoa ropu3oHTaNbHOrO CynnopTa, Mm 240*
12 EmKocTb byHKepa aas datoca, am> 10
13 MouwHoCTb NpnBOo4a NOga4YM NPOBONOKM, BT 250
14 MouHocTb, noTpebsseman cBapoOUYHbIM aBTOMaToOM, BT, He bonee 400
15 MakcMmanbHan Macca KacCceTbl C MPOBOJIOKON, Kr: 30
16 TabaputHble pasmepsbl (AXLLXB), mm 785x671x1334*
17 Macca aBTomaTa ¢ 610kom ynpaBaeHusa, 6e3 npoBosoku 1 datoca, Kr 94*

*3HauyeHUs TeEXHUYECKUX NapaMeTpOoB NpmMBeaeHbl A58 aBTomaTta B 6a3oBom ucnonHeHun -05 (SAW)

T

=
2=l .
D o &3
(e} o ° -
Q S .
I
785 671

Puc.1. ABTomat cBapouHbin AQP-1000 cep.06 ncn.05.
[abapUTHbIN YepTeXK.

2 K AJ1®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.



BA30BbIA KOMMNEKT NOCTABKMU
ABTOMATA A/19 AYTOBOW CBAPKMU

AA®P-1000 Y3 cepusa 06

Puc.2. AsTomat cBapouHbiit A4P-1000 Y3 cep.06 ncn.05.
BasoBblit KomneKkT nocTaBku. Koa936MU.

Mos. 0603HayeHue (Koa) HanmeHoBaHwue Kon. [MpumeyaHue

1 A[®$-1006.00.000 Fonoska ceapoyHas AAP-1000* 1

2 (CT099-014-015-500-000-01 Ponuk 1 31N, ana npoBoNoKKM B3mm
3 HakoHeuHnk M16x1,5 @3 mm 1 3Un

4 CTO 03-016-040-000 NaTpy6oK 1 31N

5 CT0 99-014-019-000 NaTpy6oK 1 31N

6 Macnopt A4®-1000 1

7 PykoBoAcTBO No aKkcnayatauun A4®P-1000 1

8 Macnopt BY-20 1

9 AJ9-1006.10.000 YnakoBKa 1

* C 6n10Kkom ynpasneHua bY-20 1 KacceTolt AN CBapO4HOM NPOBOIOKMU.
Ha aBTOMaTe ycTaHOB/IEHbI HAKOHEYHWK U NOAAIOLWMIA POIMK ANA NPOBONOKK B4 MM.

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r.



OCHOBHBbIE Y3/1bl ABTOMATA A1$-1000 Y3

Puc.3. OcHoBHble y3/1bl aBTOMAaTa B 6a30BOM KOMMAEKTE MNOCTaABKM.

Mo3. 0603HaueHue (Koa) HaumeHoBaHwe Kon. MpumeyaHue
1 A®-1000.00.200 Kabenb 2 90 mm?
2 A[$-1000.00.300-01 CBeToyKasatenb 1 JInHnA
3 A[®-1000.02.000-RS2 YcTpoicTBO nogatolee 1
4 AL®-1000.03.000-R2 Tokonoggog SAW 1
5 A[®-1000.04.400 YCTpoiCcTBO NOBOPOTHOE 1
6 AL®d-1000.04.500 KpoHLTeitH 6/10Ka ynpasieHns 1
7 A®-1006.01.000-R8 Mpu1BoZ Nozaum (NPoBoNOKM) 1 i=8
8 A[%-1006.02.000 [Jepxatenb KacceTbl 1
9 A[%-1006.03.000 KpoHLuTeitH 1
10 EBIN.421243.003 Bnok ynpasneHws bY-20 1 C yeTblpbmsa bonTamm M5x16 FOCT 7805-70
11 W3-00.01.00 U3onatop 4
12 K-01.00.000 Kaccerta 1
13 CT010-014-000 Cnaiig, 2
14 (CT010-022-027-100-000-01-P  KpoHuwTeitH ykasatens 1 ?#22 mm
15 CT099-014-015-500-000-02 Posink 1 [ins nposonoku @4 mm
16 CO®-1250.00.000 Cucrema oboporta dtoca 1
17 TC9-101.01.230 Kabenb 1
18 TC®-101.04.000-02 bIOK WyHTa 1
19 A[®-1006.00.002 LUnunbka 4
20 A4®-1014.00.004 MNepexoaHuWK 1
21 BuHT M12x20 IOCT 11738-84 4
22 BuHT M12x25 TOCT 11738-84 4
23 HakoHeyHuk M16x1,5 @4 mm 1

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r.



CUCTEMA OBOPOTA ®J1IOCA
CBAPOYHOIO ABTOMATA A1®-1000 Y3

Puc.4. Cuctema obopota ¢patoca COP-1250.

Mos. 0603HauyeHue (koa) HavmeHoBaHue Kon. MpumeyaHue
1 CO®-1250.01.000 ByHkep 1
2 CO®-1250.02.000 LinknoH 1 10 n
3 CO®-1250.03.000 IKEKTop 1
4 CO%-1250.07.000 KpoHLwwTeiH naTtpy6bka 1
5 (CT099-014-800-000 Matpy6ok 1 MpAMOM, ANA CTBIKOBbIX LWBOB
6 A[®-1000.04.502 XomyT 1
7 A[®-1000.06.001 Croba 1
8 A[®-1000.06.002 Croba 1
9 CO®-1250.00.001 Croika 1
10 CO®-1250.00.002 Matpy6ok 1
11 larika M8 TOCT 5915-70 2
12 XomyT 1J1 25-40-7 TOCT28191-89 2
13 XomyT 1J1 40-60-7 FOCT28191-89 2
14 LLlainba C8 TOCT 11371-78 2
15 LLai6a npy*kuHHasa 8 FTOCT 6402-70 2
16 3acnoHka atocosasn 1
17 Conno ¢atocosoe 1
18 Pykas BB @BHyTp. 38 Mm 1 1m
19 Tpy6Ka cunnkoHosasa @BHYTP. 25 MM 1 0,5Mm

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r. 5



KOMMNAEKT ANA CBAPKW MPOBO/IOKON @2 mm

Puc.5. KomnaekT gna cBapku NpoBoaokon @2 mm.
Koa ana 3akasa: AAP-1000.13.000-K.

Mos. 0603HaueHme (Koa) HaumeHoBaHue Kon. MpumeyaHue
1 AAr-630.01.500-01 YCTpoicTBO NpaBuabHoOe 1
2 CT099-014-015-500-000 Poaunk* 1 [na npoBonoku @2 mm
3 AAr-630.01.402-01 BTynka Hanpasnawowas 1
4 A[®-1000.13.001-03 KaHan* 1
5 HakoHeuHnk M16x1,5 @2 mm* 1

*C nomolblo AaHHOrO KOMMAEKTa, NPU MCNOAb30BaHMM nepexogHuka AAr-630.01.404 M10/M16x1,5, MOXHO noAasaTb
npoBonoKy @1,2 mm n @1,6 mm. PONUK, KaHaN M HAKOHEYHWUK COOTBETCTBYIOLLMX ANaMeTPOoB CM. B Tabauue Ha cTp. 14-15

K AZ1®-1000 V3 cep.06 ucm.05 pen.02 ot 10.2018r.



KOMMNJEKT TOKONOABOAA D35

6

Puc.6. Komnnekr Tokonogsoaa D35 ansa ceapku oaHoi npososiokoi @3,0-5,0 mm.
Koa ana 3akasa: AAP-1006.11.000-K.

MNos. O60o3HaveHue (koa) HanmeHoBaHMe Kon. MpumedaHue
1 A[4®-1000.03.000-R3 Tokonoggog SAW* 1 =250 mm
2 CT003-018-012-100-000-P KpoHLUTEH yKa3aTens 1 @35 mm
3 CT011-023-800-000-02-P Conno 6okosoe 1 ?35 mm
4 (CT099-014-015-500-000-03 Ponunk 1 31N, ana npoBoaokKu @5 mm
5 (T010-022-042-010-01 KOHTaKTHble rybKu 1 3UN, ana npoBonokKu B3 mm
6 (CT010-022-042-010-02 KOHTaKTHble rybKu 1 [ins npoBonokn B4 mm
7 CT010-022-042-010-03 KOHTaKTHble rybKu 1 31N, ana npoBonoKKu @5 mm
8 (CT010-022-068-002-01 Brynka 2 @35 mm

*Bo3MmoKHa ycTaHoBKa Tokonoasoga D35 L=350 mm. Koa anna 3akasa Komnnekta D35 L=350 mm: AAP-1006.11.000-K1

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.



KOMMN/EKT CBAPOYHOM rO/IOBKU TWIN min

6

Eh N\

' _ N
I R

O y
© N
dJ
o ©

A\

= 5
=
° By

K

v
'}

Puc.7. Komnnekrt ceapouHoit ronosku TWIN min ansa ceapku Asymsa nposonokamu @1,2-2,0 mm.
Kopg ans 3akasa: AA®P-1006.12.000-K.

Nos. O6o3HayeHue (Kog) HanmeHoBaHMne Kon. MpumeyaHue
1 AQ®-1006.01.000-R2 MpuBog nogaun 1 i=2
2 A[®$-1000.02.000-RT1 YcTpoincTBo nogatoulee 1
3 (CT003-018-012-100-000-P KpoHLUTEH yKa3aTens 1 B35 mm
4 (CT003-018-050-000 Ponnk 1 [na 2-x npoBonoK P1,2 mm
5 (T003-018-050-00-01 Ponnk 1 31N, ana 2-x nposonok @1,6 mm
6 (CT010-022-057-000-P Tokonoggon* 1 L= 250 mm
7 CT010-022-058-000-R0O KpoHLUTEH TOKONOABOAR 1 Mpasbiit, B35
8 (T011-023-800-000-02-P Conno 60KkoBoe 1 @35 mm
9 (T010-022-068-002-01 Brynka 2 @35 mm
10 CTO011-023-006 HakoHeyHuk 1,2+1,2 1
11 CTO11-023-007 HakoHeyHuk 1,6+1,6 1 31n
12 CT011-023-015-P KaHan 1,2* 2 =350 mm
13 CT011-023-016-P KaHan 1,6* 2 340, L=350mm
14 YcTponcTBo TOpMO3HOE 25 Kr 1
15 Bont M8x20 rOCT 7798-70 4
16 Llait6a C8 FOCT 11371-78 4
17 LLaiba npyuHHasa 8 FTOCT 6402-70 4

*Bo3moXKHa ycTaHoBKa Tokonoasoaa L=350 mm. Kog ana 3akasa Komnnekta L=350 mm: A4d-1006.12.000-K1

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r.



KOMMNMEKT CBAPOYHOM rO/IOBKU TWIN max

4

10

11

12

0 W U NN

Puc.8. Komnnekt ceapouHoit ronosku TWIN max ansa cBapku Asymsa nposonokamu @2,4-3,0 mm.
Kog ans 3akasa: AA®P-1006.13.000-K.

MNos. 0O603HaveHue (Koa) HanmeHoBaHMe Kon. MpumeyaHue
1 A[®-1006.01.000-R4 Mpusoa nogayn 1 i=4
2 A[®-1000.02.000-RT2 YcTpoiicTBo nogatolee 1
3 A[®-1000.03.000-R3 Tokonoggog SAW* 1 D35 L=250
4 K-01.00.000 Kaccera 1
5 (CT003-018-012-100-000-P KpoHLUTEH yKa3aTens 1 B35 mm
6 CT010-022-042-020-02 KOHTaKTHble rybku 2 [na 2-x npoBosok B3,0 Mm
7 CT010-022-042-100-01 Ponnk 1 [na 2-x npoBosoK P3,0 mm
8 (CT011-023-800-000-02-P Conno 6okoBoe 1 ?35 mm
9 (CT010-022-068-002 Brynka 2 ?35 mm
10 YCTpoWcTBO TOPMO3HOE 25 Kr 1
11 Bont M8x20 rOCT 7798-70 4
12 LLlaiba C8 FOCT 11371-78 4
13 LWaii6a npymHHaa 8 FOCT 6402-70 4

*Bo3MOXHa ycTaHOBKa Tokonoasoaa L=350 mm. Koa ana 3akasa komnnekta L=350 mm: AP-1006.13.000-K1

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r.



10

KOMMNMEKT CBAPOYHOM rO/IOBKU GMAW

Puc.9. KomnneKkr cBapoyHoi ronoskn GMAW
[N CBapKW B cpejie 3alMTHOro rasa nposonokon @1,0-2,4 mm.
Koa gna 3akasa: AAMN-630.01.000-K.

MNos. 0603HayeHue (Kog) HaumeHoBaHMe Kon. MpumeyaHue
1 AAr-630.01.000 l0N10BKa cBapoYHasn™ 1
2 AAr-630.01.303-01 KaHan 1 3un, @1,0-1,2
3 AAr-630.01.303-03 KaHan 1 3un, @2,0-2,4
4 HakoHeuHuk CuCrZr M8 31,2 140.0445, "Binzel" 1 3Un
5 HakoHeuHuk CuCrZr M8 32,0 140.0656, "Binzel" 1 3un
6 PovK A5t NpoBonoku B2,0-2,4 mm 2 3Un

*Ha ronoBKe yCTaHOBJ/IEH POJIUK A/1A NPOBOMOKM B1,2-1,6 MM, HAKOHEYHUK U KaHan Ans nposoaoku @1,6 mm.
CBapoyHas ropenka C XMAKOCTHbIM OX/TaXKAEHUEM.

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.



NPUBOA, NOAAYM NPOBOJIOKU

Mpusog nogaun nposonoku (Puc. 10) BbINONHAETCA B ABYX WCMNONHEHUsX (MpaBoe, nesBoe) ¢
Pa3NYHbIMM NepeaaTovyHbIMW OTHOLLEHUAMM peayKTopa Kaxgoe. [epenaToyHoe OTHOLWIEHWE pedyKTopa
onpeaenneT AMana3oH CKOPOCTEN NOLAYMN CBAPOYHOM MPOBO/IOKMU.

Puc.10. NpuBoa noaaum NpoBOAOKK (NpaBoe UCNOJIHEHUE).
Kopa ans 3aKasa: cm. Tabn. HUxXKe.

Ne ni/n 0603HaueHue (Koa) McnonHeHve Mpumeyarme
1 A0®-1006.01.000-R2 MNpasoe i=2, ckopocTb 128....1280 m/u
2 AJ9-1006.01.000-R4 MNpasoe i=4, ckopocTb 64....640 m/u
3 A[®-1006.01.000-R8 Npasoe i=8, ckopocTb 32....320 m/y
4  AN®-1006.01.000-R10 Npasoe i=10, ckopocTb 24....240 m/y
5  AQ%-1006.01.000-L2 Jlesoe i=2, ckopocTb 128....1280 m/u
6 AQ?-1006.01.000-L4 JleBoE i=4, ckopocTb 64....640 m/u
7  AL®-1006.01.000-L8 JleBoe i=8, ckopocTb 32....320 m/u
8  AN®-1006.01.000-L10 Jlesoe i=10, ckopocTb 24....240 m/u

K AI®D-1000 Y3 cep.06 ncm.05 pex.02 or 10.2018r. 11



S}

8

[T ko

==

g 00000
9990

Puc.11. baok n nynbT ynpaBaeHUa cynnopTamu.
Kog anA 3akasa: cm. Tabn. Huxe.

MNos. 0O603Ha4eHue (Koa) McnonHeHue Kon MpumeyaHue
1 EBIN.656134.027 BnoK ynpasneHus cnaigom 6YC-02 1
2 EBIN.656616.047 MynbT ynpasaeHus cnangom NMNYC-02 1

12 K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.



BbICTPOU3HALLUBAIOLLUUECA OETANU
ABTOMATA A1®-1000 Y3 (Kopg 936U)

B¢

o

Puc.12. boicTpou3HawuBatowmeca geTann.

Mos. O603HayeHue (Kkoa) HanmeHoBaHue KC:;:/M MpumeyaHune

1 A0®$-1000.02.004 Ponnk 1

2 A[®-1000.02.102 Ponnk 2

3 CO®-1250.00.002 MNaTtpy6boK 1

4 CO®-1250.02.001 Mpoknagka 1

5 CO®-1250.02.002 MNMpoknagka 1

6 CO®-1250.02.003 MpoKnagka 2

7 CO®-1250.03.002 Btynka 1

8 CT003-016-024-004-P Banok 2

9 CT003-016-040-000 MNaTtpy6oK 1

10 CT0O10-022-007-P CeKuma TOKONoAso A 2

11 CT010-022-055-100 Pyyka 2

12 CT099-014-015-500-000-01 Ponuk 1 [na npoBonokn @3 mm
12 CT099-014-015-500-000-02 Ponuk 1 [na npoBonoKku @4 mm
13 CT099-014-019-000 MNaTtpy6oK 1

14 CT099-014-800-000 MNaTtpy6oK 1

15 HakoHeuHuk M16x1,5 @ 3 mm 1

15 HakoHeuHuk M16x1,5 @ 4 mm 1

16 YCTPONCTBO TOPMO3HOE, 25 Kr 1

17 Pykas Tuna BB @BHyTp. 38MMm 1,0 m

18 TpybKa cunMKoHoBasA @BHYTP. 25MMm 0,5m

K AI®-1000 Y3 cep.06 ncm.05 pen.02 or 10.2018r. 13



3ANACHbIE AETAZTU U NPUCNOCOB/NTEHUA
cBapoy4Horo astomata AAP-1000

MNos. BHewHun Bupg, Koa HanmeHoBaHue SAW TWIN GMAW
CT010-022-055-100-000 Ponuk 91,2 °
CT010-022-055-100-000-01 Ponuk @1,6 °
CT099-014-015-500-000 Ponuk 32,0 °
1 CT010-022-055-100-000-02 Ponuk @2,4 °
CT099-014-015-500-000-01 Ponuk 33,0 °
CT099-014-015-500-000-02 Ponuk @4,0 °
CT099-014-015-500-000-03 Ponuk @5,0 °
CT0O03-018-050-000 Ponnk @1,2mm °
CT0O03-018-050-000-01 Ponuk @1,6mm °
2 CT003-018-050-000-02 Ponnk @2,0mm °
| CT010-022-042-100 Ponuk @2,4mm °
CT0O10-022-042-100-01 Ponunk @3,0mm °
Ponuk @1,2-1,6 °
3
Ponuk @2,0-2,4 °
HakoHeuHuk M8 CuCrZr 1,2 °
4 % HakoHeuHuk M8 CuCrZr @1,6 °
HakoHeuHnk M8 CuCrZr 32,0 °
HakoHeuHuk M8 CuCrZr 32,4 °
HakoHeuyHuK M10 CuCrZr §1,2 e
c % HakoHeuHnk M10 CuCrZr §1,6 e
HakoHeyHuk M10 CuCrZr 2,0 e
HakoHeyHuk M10 CuCrZr @2,4 e
HakoHeuHuk M16x1,5 @2,0 °
HakoHeuHuk M16x1,5 @3,0 °
° w HakoHeuHuk M16x1,5 @4,0 °
HakoHeuHuk M16x1,5 @5,0 °
CT011-023-006 HakoHeuHWK @1,2mm L=5mm” o
CT011-023-007 HakoHeuHuK @1,6mm L=5mm? °
7 § CTO11-023-007-01 HakoHeuHuK @1,6mm L=6mm® °
CTO11-023-008 HakoHeuHuK @2,0mm L=7mm? °
CT011-023-008-01 HakoHeuHnK @2,0mm L=8mm" o
CT010-022-042-010 KoHTaKTHble ry6Ku 32,0mm °
CT010-022-042-010-01 KoHTaKTHble ry6ku @3,0mm o
8 * CT010-022-042-010-02 KoHTaKTHble ry6ku @4,0mm °
CT010-022-042-010-03 KoHTaKTHble ry6ku @5,0mm o
CT010-022-042-010-04 KoHTaKTHble ry6ku @6,0mm °
CT010-022-042-020 KoHTaKTHble ry6ku @2,0mm o
9 % CT010-022-042-020-01 KoHTaKTHble ry6ku @2,4mm °
CT010-022-042-020-02 KoHTaKTHble ry6Ku @33,0mm °
CT010-022-042-030 KoHTaKTHble ry6ku @2,0mm °
10 \\ CT010-022-042-030-01 KoHTaKTHble ry6Ku @33,0mm °

CT0O10-022-042-030-02

KoHTakTHble ry6Ku @34,0mm

14

1) L— pacctosiHne mexay NpoBONOKaMMU B HAKOHEYHUKe as cBapku TWIN

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r.



3AMNACHbIE AETANU U NPUCNOCOBNEHUA

cBapoy4Horo astomata AAP-1000

MNos. BHewHun Bupg, Koa HanmeHoBaHue SAW TWIN GMAW
11 % AOr-630.01.404 MNepexoaHuk M10/M16x1,5 .
A®$-1000.13.001-01 KaHan 01,0-1,2 L=303mm °
A1®-1000.13.001-02 Kanan @1,4-1,6 L=303mm °
A1®-1000.13.001-03 Kanan 02,0-2,4 L=303mm °
CT011-023-015-P KaHnan @1,2mm L=350mm ox?2
CT0O11-023-015-01-P KaHan @1,2mm L=450mm ox?2
1 CTO11-023-016-P KaHan @1,6mm L=350mMm ox2
CTO11-023-016-01-P KaHan @1,6mm L=450mMm ox2
CTO11-023-017-P KaHan @2,0mm L=350mMm ox2
CTO11-023-017-01-P KaHan @2,0mm L=450mMm ox2
Ar-630.01.303-01 KaHan ©1,0-1,2 L=194mm °
Ar-630.01.303-02 KaHan @1,4-1,6 L=194mm °
AQr-630.01.303-03 KaHnan 02,0-2,4 L=194mm °
13 ALIF-630.01.520 KaHanv(p,nﬂ npaBUAbHOrO o o
yCTpOIiCTBA)
14 AZT-630.01.503 Ponmk (713 npasubHoro e o o
yCTpOIiCTBa)
15 CTO10-022-007-P Cekums Tokonogsopaa (D22
L=100mm)
16 TC®-101.01.500 TokonoaBoa PO/IMKOBbLIN .
17 TCH-101.01.504 Ponuk (ana ponvkosoro o
ToKonoasoaa)
18 Ar-3.00-004-01 Conno (ana ropenku RSL-600) °
Conno ¢ntocosoe (ocesoe,
19 °
Ans Tokonoasoaa D22)
Conno 6okoBoe ( anA
CT0O11-023-800-000-01 °
TOKonoAsoAa @22 Mm)
20
CT011-023-800-000-02 Conno 6okoBsoe (oceBoe, ans o o

ToKonoAagsoaa ¢35 mMmm)

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pexn.02 ot 10.2018r.

15



BHewHun Bupg, Koa HanmeHoBaHue SAW TWIN GMAW

CT010-022-055-006 Pykas (L=0,5m) o o
CT010-022-055-006-01 Pykas (L=0,7m) o o
CT010-022-055-006-02 Pykas (L=3,0) o o
CT010-022-055-007 Pykas (L=1,0m) o o
CT010-022-055-007-01 Pykas (L=1,2m) o o
CT010-022-055-007-02 Pykas (L=3,0m) o o

MaTpy6oK (npamoii, ann
CT099-014-800-000 cbopa datoca npu cBapke ° °
CTbIKOBbIX LIBOB)

MaTpy6oK (Npasbiit, ans
CT099-014-019-000 cbopa datoca npu cBapke ° °
YFNOBbIX M TABPOBbLIX LUIBOB)

MNaTtpy6bokK (nesbIt, ana cbopa
CT003-016-040-000 dnoca Npu cBapKe yrnoBbixX U . °
TaBPOBbLIX LUBOB)

CO®-1250.00.002 MaTpyboK ° °
CT010-022-055-100 Pyuka (419 ynopHbIX BUHTOB) ° ° °
K-01.00.000 Kacceta o o

EBMN.725317.001 ApanTtep (ﬂpMI\{IJEHﬂeTCH no o o o
2WIT. ANA OAHOM KacceTbl)

TC®-101.01.400-03 YcTpoiicTBo npasuibHoe .

TC®-101.01.406 Banok ° °

16 K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.



ANA 3AMETOK

K AJ1®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.

17



ANA 3AMETOK

18

K AJ1®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.



K AJ1®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.

19



20

K A®-1000 Y3 cep.06 ucm.05 pen.02 or 10.2018r.




